

1996



Centar ženskih prava je pravno-zagovaračka organizacija posvećena unaprjeđenju položaja žena i djece u svim društvenim odnosima

2024



OPĆI STRATEŠKI CILJ: UNAPRIJEDITI POLOŽAJ ŽRTAVA RODNO ZASNOVANOG NASILJA I TRGOVINE LJUDIMA U PRISTUPU REPARACIJSKOJ PRAVDI

Odgovor pravnog sistema na slučajeve rodno zasnovanog nasilja više usmjeren ka pravima žrtve, znači da se sistem fokusira na potrebe i zaštitu žrtava, a ne samo na kažnjavanje počinitelja.



Ovakav pristup uključuje osiguravanje pristupa pravima i uslugama, sigurnosne mjere i podrške, te žrtvama omogućava adekvatna zaštita i podrška tokom i nakon krivičnog postupka.

Centar ženskih prava radi na razvijanju sistema koji prepoznaje i shvata učinke rodno zasnovanog nasilja na žrtve i njihove potrebe, te omogućava njihovu zaštitu i osnaživanje.

STRATEŠKI PLAN 2023-2026

Cilj 1

Osigurati pristup pravdi i uslugama za žene žrtve rodno zasnovanog nasilja, uz podršku pred pravosudnim i servisnim institucijama

Cilj 2

Pružanje pravne i psihološke pomoći žrtvama trgovine ljudima s ciljem sprječavanja retraumatizacije i olakšavanja pristupa pravdi, uključujući i ostvarivanje prava na oštećenje u krivičnom postupku.

Cilj 3

Iskorijeniti predrasude i stereotipe u primjeni zakona, javnih politika i postupanju institucija u lancu sistema zaštite prema žrtvama rodno zasnovanog nasilja i trgovine ljudima.

Cilj 4

Jačanje vaninstitucionalnog modela pružanja zaštite žrtvama rodno zasnovanog nasilja i žena u riziku koju pružaju pomagačice iz zajednice.

KAKO?

- Direktno pružanje pravne i psihosocijalne podrške žrtvama rodno zasnovanog nasilja;
- Multi-sektorska saradnja sa svim subjektima u lancu zaštite
- Proaktivno djelovanje za uspostavljanje prakse obeštećenja žrtava trgovine ljudima podnošenjem imovinskopravnog zahtjeva u okviru krivičnog postupka;
- Edukacije za profesionalce u svim svim subjektima zaštite (pravosudni sektor, socijalna zaštita, policijske strukture, zdravstveni sektor, obrazovni sektor) ;
- Razvoj i unaprijeđenje pravnog okvira: organizirati institucionalne forume savjetovanja, nastaviti zajedno sa ekspertskim grupama izradu zajedničkih prijedloga za poboljšanje politika i zakonskog okvira u ovim oblastima.